1. Вид, категория (тип) ценных бумаг:
акции именные
Категория акций: обыкновенные
 Ценные бумаги не являются конвертируемыми
2. Форма ценных бумаг:бездокументарные
3. Указание на обязательное централизованное хранение
 Обязательное централизованное хранение не предусмотрено.
4. Номинальная стоимость каждой ценной бумаги выпуска (дополнительного выпуска) (руб.)
1
5. Количество ценных бумаг выпуска (дополнительного выпуска) (штук):
70000000
6. Общее количество ценных бумаг данного выпуска, размещенных ранее (штук):
10111
7. Права владельца каждой ценной бумаги выпуска (дополнительного выпуска):
7.1. Для обыкновенных акций указываются точные положения устава акционерного общества о правах, предоставляемых акционерам обыкновенными акциями: о праве на получение объявленных дивидендов, о праве на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, о праве на получение части имущества акционерного общества в случае его ликвидации. В соответствии с пунктом 2 статьи 12 Устава Эмитента, Акционеры - владельцы обыкновенных акций общества могут участвовать в общем со​брании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, а также имеют право на получение объявленных дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его иму​щества.
 Уставом не предусмотрено ограничение максимального числа голосов, принадлежащих одному акционеру.
7.2. Не указывается для данной категории акций.
7.3. Не указывается для данного вида ценных бумаг.
7.4. Не указывается для данного вида ценных бумаг.
7.5. Не указывается для данного вида ценных бумаг.
7.6. Размещаемые ценные бумаги не являются ценными бумагами, предназначенными для квалифицированных инвесторов.

8. Условия и порядок размещения ценных бумаг выпуска (дополнительного выпуска):
8.1 Способ размещения ценных бумаг  Закрытая подписка
Круг потенциальных приобретателей ценных бумаг (также может указываться количество ценных бумаг, размещаемых каждому из указанных лиц): 70000000 штук обыкновенных именных бездокументарных акций настоящего дополнительного выпуска размещаются гражданину РФ Смирнову Александру Валерьевичу (паспорт гражданина РФ 73 06 461988 выдан Управлением внутренних дел Засвияжского района города Ульяновска 11.12.2006 г., код подразделения: 732-002).
8.2  Срок размещения ценных бумаг:
Порядок определения даты начала размещения: На следующий день с даты направления уведомлений о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, направляемого в порядке и сроки, установленные в п.8.5. настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Порядок определения даты окончания размещения: Не позднее 90 (девяносто) дней с даты начала размещения ценных бумаг 
Срок размещения ценных бумаг определяется указанием на даты раскрытия какой-либо информации о выпуске ценных бумаг.
Порядок раскрытия такой информации: Порядок раскрытия такой информации: Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения дополнительных акций, направляется Эмитентом в соответствии со ст. 41 ФЗ "Об акционерных обществах" в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении общего собрания акционеров, то есть  путем публикации в периодическом печатном издании - газете "Ленинец". Такое уведомление должно быть опубликовано не позднее 30 дней от даты государственной регистрации настоящего дополнительного выпуска.
Датой раскрытия информации о наличии преимущественного права считается фактическая дата публикации в периодическом печатном издании - газете "Ленинец".
Общество дополнительно информирует указанных лиц, путем направления каждому из них заказного почтового отправления. Такие отправления направляются одновременно всем лицам, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций в срок не позднее даты выхода публикации, указанной в настоящем пункте.
8.3 Порядок размещения ценных бумаг
Порядок и условия заключения гражданско-правовых договоров (порядок и условия подачи и удовлетворения заявок) в ходе размещения ценных бумаг: Размещение акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения акций осуществляется в порядке, установленном статьей 40 и 41 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктом 8.5. настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, с даты начала размещения ценных бумаг, определяемой в соответствии с п.8.2 настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг до даты, в которую истекает срок использования преимущественного права.
Размещение акций основному приобретателю:
Акции данного дополнительного выпуска будут размещаться Гражданину РФ Смирнову Александру Валерьевичу (паспорт гражданина РФ 73 06 461988 выдан Управлением внутренних дел Засвияжского района города Ульяновска 11.12.2006 г., код подразделения: 732-002) со дня следующего за днем подведения Советом директоров ОАО "Майнский элеватор"  итогов осуществления преимущественного права по день окончания размещения, определяемого в соответствии с п.8.2. настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Размещение акций осуществляется путем заключения гражданско-правового договора в письменной форме между эмитентом и приобретателем ценных бумаг - гражданином РФ Смирнову Александру Валерьевичу (паспорт гражданина РФ 73 06 461988 выдан Управлением внутренних дел Засвияжского района города Ульяновска 11.12.2006 г., код подразделения: 732-002). 
Заключение Договора купли-продажи ценных бумаг и/или мены (в случае оплаты неденежными средствами) осуществляется путем составления единого документа и подписания его сторонами. 

Заключение указанного договора производится уполномоченными представителями Эмитента и приобретателя не ранее дня следующего за днем подведения Советом директоров ОАО "Майнский элеватор"  итогов осуществления преимущественного права начала размещения ценных бумаг настоящего дополнительного выпуска, и не позднее чем за 10 дней до даты окончания размещения, определяемой в соответствии с п.8.2. настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Договор заключается по месту нахождения Эмитента: 433130, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.68. Моментом заключения договора является момент его подписания обеими сторонами.

Лицо, которому эмитент выдает (направляет) передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету первого приобретателя (регистратор, первый приобретатель), а также иные условия выдачи передаточного распоряжения: 
Эмитент выдает (направляет) передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету или счету депо первого приобретателя регистратору - ОАО "Регистратор Р.О.С.Т." не позднее чем за 3 (три) дня до даты окончания срока размещения ценных бумаг, определяемой в соответствии с п.8.2. настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. К иным условиям выдачи передаточного распоряжения относится полная оплата, указанных в передаточном распоряжении ценных бумаг, в соответствии с условиями настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
При размещении ценных бумаг предоставляется преимущественное право приобретения ценных бумаг
Ценные бумаги не размещаются посредством подписки путем проведения торгов.
Размещение ценных бумаг эмитентом с привлечением брокеров, оказывающих эмитенту услуги по размещению ценных бумаг не осуществляется.

Одновременно с размещением ценных бумаг предложить к приобретению, в том числе за пределами Российской Федерации посредством размещения соответствующих иностранных ценных бумаг, ранее размещенные (находящиеся в обращении) ценные бумаги эмитента того же вида, категории (типа) не планируется.    Акции, ценные бумаги, конвертируемые в акции, и опционы эмитента акционерным обществом путем закрытой подписки только среди всех акционеров с предоставлением указанным акционерам возможности приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционального количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа) не размещаются.
Ценные бумаги посредством закрытой подписки только среди акционеров акционерного общества - эмитента с предоставлением им возможности приобретения определенного (ограниченного) количества размещаемых ценных бумаг не размещаются.
Эмитент в соответствии с Федеральным законом "О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства" не является хозяйственным обществом, имеющим стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства
Заключение договоров, направленных на отчуждение ценных бумаг эмитента первым владельцам в ходе их размещения, не требует предварительного согласования указанных договоров в соответствии с Федеральным законом "О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства
8.4. Цена (цены) или порядок определения цены размещения ценных бумаг:
	Цена размещения
	Единица измерения

	1
	рубль


Цена или порядок определения цены размещения ценных бумаг лицам, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска:

	Цена размещения
	Единица измерения

	1
	рубль


8.5. Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг.
Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 25.11.2013
Порядок уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения дополнительных акций, направляется Эмитентом в соответствии со ст. 41 ФЗ "Об акционерных обществах" в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении общего собрания акционеров, то есть  путем публикации в периодическом печатном издании - газете " Ленинец". Такое уведомление должно быть опубликовано не позднее 30 дней от даты государственной регистрации настоящего дополнительного выпуска.
В соответствии со ст.41 ФЗ «Об акционерных обществах» уведомление должно содержать информацию о количестве размещаемых акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, цене размещения указанных ценных бумаг или порядке ее определения (в том числе при осуществлении преимущественного права приобретения ценных бумаг) либо указание на то, что такие цена или порядок ее определения будут установлены советом директоров (наблюдательным советом) общества не позднее начала размещения ценных бумаг, а также информацию о порядке определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения, порядке, в котором заявления этих лиц о приобретении акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, должны быть поданы в общество, и сроке, в течение которого эти заявления должны поступить в общество (срок действия преимущественного права).

Датой раскрытия информации о наличии преимущественного права считается фактическая дата публикации в периодическом печатном издании - газете "Ленинец".

Общество дополнительно информирует указанных лиц, путем направления каждому из них заказного почтового отправления. Такие отправления направляются одновременно всем лицам, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций в срок не позднее даты выхода публикации, указанной в настоящем пункте.
Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: В соответствии с ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения таких акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных бездокументарных акций Общества. Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе полностью или частично осуществить такое право в пределах количества, пропорционального количеству принадлежащих ему обыкновенных именных бездокументарных акций.
В соответствии с п.2 ст. 40 ФЗ "Об акционерных обществах" указанный список составлен на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, т.е. по состоянию на 25.11.2013 г.
Максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может быть приобретено по преимущественному праву, определяется по формуле: 
Х = (A/10111) * 70000000, где 
Х - максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может быть приобретено по преимущественному праву данным лицом, штук; 
А - количество обыкновенных именных бездокументарных акций эмитента, принадлежащих данному лицу по данным реестра акционеров на 25.11.2013 года, штук; 
10111 - общее количество ранее размещенных обыкновенных акций эмитента, штук; 
70000000 - количество размещаемых акций дополнительного выпуска, штук.
Лицо, желающее приобрести акции дополнительного выпуска и входящее в круг лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций настоящего дополнительного выпуска, направляет в ОАО "Майнский элеватор" письменное заявление на приобретение акций, по месту нахождения эмитента: 433130, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.68. 
Заявление должно содержать:
-  полностью Ф.И.О. (наименование) подавшего ее лица
- указание места его жительства (места нахождения)
-  количество приобретаемых им ценных бумаг
К заявлению о приобретении акций должен быть приложен документ об их оплате, оплата акций должна быть произведена в кассу Эмитента, расположенную в офисе ОАО " Майнский элеватор" по адресу: 433130, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.68. или на расчетный счет Эмитента по реквизитам, указанным в п.8.6 настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Все заявления на приобретение акций дополнительного выпуска регистрируются в журнале регистрации поступающих заявлений с указанием даты и времени поступления каждого заявления. Офертой в данном случае является уведомление акционеров о преимущественном праве, направленное Эмитентом. Акцепт - предоставление акционером письменного заявления о приобретении акций и документа, подтверждающего оплату приобретаемых акций.
Срок действия указанного преимущественного права: 45 дней с даты начала размещения ценных бумаг, определяемой в соответствии с п.8.2 настоящего Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается
Порядок подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: На следующий день с даты истечения срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг  Совет директоров Общества подводит итоги осуществления преимущественного права для определения количества размещенных таким образом акций
Порядок раскрытия информации об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: Информация раскрывается эмитентом следующим образом: любое лицо, включенное в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска вправе обратиться в Общество и получить справку, содержащую сведения об итогах осуществления преимущественного права. Такая справка выдается в срок не позднее 7 рабочих дней от даты обращения.
8.6. Условия и порядок оплаты ценных бумаг:
Предусмотрена оплата денежными средствами.
Условия и порядок оплаты ценных бумаг: Оплата дополнительных акций может осуществляться денежными средствами в рублях. Оплата производится по цене размещения, указанной в настоящем Решении о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Срок оплаты: Оплата акций, размещаемых в соответствии с настоящим Решением о дополнительном выпуске, производится после подписания Договора купли-продажи ценных бумаг в сроки, указанные в нем, но во всяком случае не позднее чем за 5 дней до даты окончания размещения, определяемой в соответствии с п.8.2. настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. 
Датой оплаты ценных бумаг при безналичной форме расчетов, считается дата зачисления денежных средств на расчетный счет Эмитента. 
Предусмотрена наличная форма расчетов
Адреса пунктов оплаты: Оплата производится в кассу Общества, расположенную в офисе ОАО "Майнский элеватор" по адресу: 433130, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул.Советская, д.68.
Предусмотрена безналичная форма расчетов.
Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями
Сведения о кредитной организации
Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Сбербанк России» 
Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Сбербанк России»
Место нахождения: Россия, Москва, 117997, ул. Вавилова, д. 19
Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: Р/с 40702810000000000602 в отделении №8588 ОАО "Сбербанка России"г.Ульяновска 

К/с 30101810800000000602 БИК 047308602
Предусмотрена неденежная форма оплаты.
Перечень имущества: Векселя Сберегательного банка РФ
Условия оплаты и документы, оформляемые при такой оплате: Оплата акций Векселями СБ РФ осуществляется путем фактической передачи векселя по акту приема-передачи, подписываемому уполномоченными представителями Эмитента и приобретателя акций настоящего дополнительного выпуска.  Такой акт приема-передачи должен быть подписан после подписания Договора купли-продажи ценных бумаг в сроки, указанные в нем, но во всяком случае не позднее чем за 5 дней до даты окончания размещения, определяемой в соответствии с п.8.2. настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг. 
Сведения об оценщике (оценщиках), привлекаемом (привлеченном) для определения рыночной стоимости имущества, вносимого в оплату размещаемых ценных бумаг:
Купрюшина Елена Михайловна
Является действительным членом саморегулируемой организации оценщиков: Общероссийская общественная организация "Российское общество оценщиков", 107078 Москва, ул. Новая Басманная, д.21, стр.1
Регистрационный номер и дата регистрации оценщика в реестре СРОО:  № 003103, дата регистрации 22.01.2008 г.
полное и сокращенное наименование и место нахождения, ОГРН юридического лица, с которым у оценщика заключен трудовой договор: Общество с ограниченной ответственностью "Оценка инвестиционных проектов" , ООО "Оценка инвестиционных проектов", 394000 г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, д. 18, ОГРН 1033600038482 .
8.7. Сведения о документе, содержащем фактические итоги размещения ценных бумаг, который представляется после завершения размещения ценных бумаг

Ценные бумаги, допущенные (допускаемые) к организованным торгам, не размещаются.

Документом, содержащим фактические итоги размещения ценных бумаг, который эмитент должен представить в регистрирующий орган после завершения размещения ценных бумаг, является отчет об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг.

Биржевые облигации не размещаются.

9. Порядок и условия погашения и выплаты доходов по облигациям:

Данный пункт применяется только для облигаций

10. Сведения о приобретении облигаций

Данный пункт применяется только для облигаций

11. Порядок раскрытия эмитентом информации о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг:

Информация раскрывается эмитентом в порядке и сроки, установленные Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утв. Приказом ФСФР России от 04.10.2011 N 11-46/пз-н. В том числе, путем раскрытия информации на этапах процедуры эмиссии ценных бумаг в форме, порядке и сроках, установленных указанным Положением.

 Государственная регистрация выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг регистрацией проспекта ценных бумаг не сопровождается.

Текст настоящего решения о дополнительном выпуске ценных бумаг раскрывается путем его опубликования на странице в сети Интернет по адресу: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=26395  и  http://maynaelevator.ru 
Эмитент обязан опубликовать текст настоящего решения о дополнительном выпуске в срок не более 2 дней с даты опубликования информации о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг на странице регистрирующего органа в сети Интернет или получения Эмитентом письменного уведомления регистрирующего органа о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг посредством почтовой, факсимильной, электронной связи, вручения под роспись в зависимости от того, какая из указанных дат наступит раньше.

Информация также раскрывается эмитентом в периодическом печатном издании - газете "Ленинец".
12. Сведения об обеспечении исполнения обязательств по облигациям выпуска (дополнительного выпуска):

Данный пункт применяется только для облигаций

13. Обязательство эмитента и (или) регистратора, осуществляющего ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента, по требованию заинтересованного лица предоставить ему копию настоящего решения о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг за плату, не превышающую затраты на ее изготовление:

Эмитент и(или) регистратор обязуется по требованию заинтересованного лица предоставить ему копию настоящего решения о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг за плату, не превышающую затраты на ее изготовление.

14. Обязательство эмитента обеспечить права владельцев ценных бумаг при соблюдении ими установленного законодательством Российской Федерации порядка осуществления этих прав:

Эмитент обязуется обеспечить права владельцев ценных бумаг при соблюдении ими установленного законодательством Российской Федерации порядка осуществления этих прав

15. Обязательство лиц, предоставивших обеспечение по облигациям обеспечить исполнение обязательств эмитента перед владельцами облигаций в случае отказа эмитента от исполнения обязательств либо просрочки исполнения соответствующих обязательств по облигациям, в соответствии с условиями предоставляемого обеспечения.

Данный пункт применяется только для облигаций

16. Иные сведения, предусмотренные настоящими Стандартами:

Иные сведения отсутствуют
